



### Шановні колеги, дорогі спілчани!

Дозвольте від щирого серця привітати вас, ваших рідних з Днем працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України.

Це свято людей, які присвятили своє життя нелегкій, але вкрай необхідній справі – розбудові енергетичної системи та енергетичної безпеки нашої держави, на чому стоїть праця і комфортне життя всіх громадян, кожної родини в Україні.

Цього разу наше професійне свято відзначається у рік вікового ювілею газової промисловості України. Понад 100 років тому започатковано галузь, яка сьогодні зв'язала міста і села України мережами голубого палива, стала надійним джерелом виробництва електричної і теплової енергії, зігриває і забезпечує комфорт у мільйонах сімей.

Незважаючи на труднощі воєнного часу, завдяки праці робітників, інженерів, службовців та вчених нафтогазові підприємства продовжують розбудовуватись: створено потужні технологічні комплекси, освоюються нові родовища, впроваджуються прогресивні технології з видобутку, зберігання і транспортування нафти та газу. Галузь стабільно розвивається, завдяки дієвому соціальному діалогу ростуть виробничі та соціальні показники, покращуються умови праці і нашим керівникам, трудовим колективам, профспілковим організаціям не соромно за результати своєї роботи.

Висловлюємо щирю вдячність за сумлінну працю всім працівникам нафтової, газової та нафтопереробної промисловості, які щоденно, часто в умовах безпосередніх бойових дій проявляють самовідданість і незламність, відповідальне ставлення до своєї справи, забезпечуючи надійну роботу складного технологічного комплексу заради стійкості у спротиві агресору та нашої майбутньої Перемоги.

Ми пам'ятаємо і складаємо шану неоціненному внеску у розвиток нафтогазової галузі тисяч ветеранів, які заклали підвалини, освоювали нові родовища і технології, зрештою збудували всі діючі підприємства і мережі. Ми і наша постійна підтримка завжди будуть з вами.

Бажаємо всім вам, дорогі друзі, вашим родинам міцного здоров'я, наснаги, оптимізму, професійного зростання та нових досягнень. Нехай свято наповнює радістю та гордістю за трудові здобутки, а ваша відданість своїй справі продовжує працювати на благо народу України!

З повагою,

Голова

Укрнафтогазпрофспілки

Володимир ДМИТРИШИН